

中共共青团东营市委党组文件

东青党组〔2015〕4号



关于市纪委巡查反馈问题整改落实情况的报告

市纪委派驻第二纪检组：

收到《关于对团市委开展巡查工作情况的反馈意见》后，团市委召开党组会议专题研究，认真分析问题产生的原因，领导干部主动认领并承担问题责任，制定了《关于市纪委巡查反馈问题的整改方案》，针对反馈存在的3个问题，逐条逐项列出具体措施，明确了责任领导、责任人员和整改时限。团市委机关上下集中精力，积极整改，取得了初步成效。现将近期整改进展情况汇报如下：

一、提高责任意识，主动接受监督

自收到巡查反馈意见后，团市委提升责任意识，将主动接受纪检二组监督严格落实到日常工作中。一是切实履行好党风廉政

建设主体责任。对照《共青团东营市委关于落实党风廉政建设主体责任的意见》，进一步明确党组和班子成员主体责任，在3月9日团市委党风廉政建设工作会议上，党组书记与班子成员、班子成员与所分管部室负责人分别签订了责任书，通过落实责任、压实任务、带头自律、倒查追责，构建起不敢腐、不能腐、不想腐的管理机制。二是主动邀请市纪委派驻组领导监督工作。今年以来，共召开党组会议3次、工作会议2次，全部都事先主动与派驻组进行沟通，并邀请派驻组领导出席监督。三是做好与派驻组沟通联系。严格执行文件报备制度，坚持将所有的印发文件，于印发三日内按一式三份标准送至派驻组备案，方便派驻组全面及时了解工作，实现有效监督。今年以来，共报送东青党组、东青发、东青普发、东青联文件54份。

二、强化制度意识，严肃财经纪律

团市委按照严肃财经纪律的标准要求，从加强制度建设、提升财务知识等方面着手，下大气力加强财务管理。一是将非税收入及时上缴财政。团市委办公室已通过非税管理局申请到执收编码，与市地税局联系明确了程序，目前正在通过服务大厅申请办理开户手续，税后收入将及时缴至国库。2015年团市委非税收入计划已上报市财政局，并纳入经费预算。二是严格执行财务管理制度。今年以来，全委会、模拟法庭大赛、暖冬行动等会议活动支出，均做到了事前预算会议讨论，事后在办公室公开栏及时公开。三是增强纪律意识。在周例会上组织机关干部集中学习了

《东营市市直机关差旅费管理办法》、《东营市市直机关会议费管理办法》、《东营市市直机关培训费管理办法》以及机关相关财务制度，提高了机关干部遵守财经纪律的意识。

三、提升服务意识，切实改进作风

坚持持续长效改进作风，强化党的群众路线教育活动成果。一是严格落实民主集中制。今年以来，遵守议事规则和决策程序规范，“三重一大”事项均提交到党组会集体决议，增强决策科学性和工作计划性。对于全委会上下发的工作要点、表彰事项、部署讲话等事项均在党组会前2天征求部室长和班子成员意见，党组会上班子成员提出修改意见、党组书记末位发言，做到了工作安排集体决策、表彰事项公开透明。二是加强和改进调查研究工作。出台《关于进一步加强和改进调查研究工作的意见》，确定了20余个调研课题，团市委每一名机关干部确定一个乡镇为联系点，领题到联系点开展调研、指导工作，保证每周至少1天时间与基层团干部共同办公，推动重点工作在基层落实。三是持之以恒纠正“四风”。坚持勤俭办活动，增强节俭意识，召开全委会时主动协调东营软件园报告厅，材料严格按照实际需求量印制，最大限度地减少活动开支。举办青年创业创新大赛注重实效，依托大学生创业园举行培训、初赛和复赛，杜绝了讲排场大呼隆。组织机关干部集体观看了监狱题材警示教育片，强化廉洁从政意识。持续加强团干部作风建设，部署开展团干部健康成长大讨论活动，在团市委机关干部座谈会上全员参与谈成长，讨论如何当

好一名团干部,增强了机关内部互相学习、互相启发的良好氛围,进一步推动全面从严治党、锤炼过硬团风的工作部署得到落实。

下步,团市委将严格对照整改方案,及时推进各项整改任务落实到位,党组将加强调度督导,对整改不力的部室和个人严肃问责,确保整改见成效。

特此报告。

中共共青团东营市委党组

2015年3月26日

共青团东营市委办公室

2015年3月26日印发
